



成都进入大运会时间

成都大运会开幕式上的焰火“WELCOME(欢迎)”。新华社

据新华社 在翩翩飞舞的“太阳神鸟”光芒中开启倒计时,古老“蜀锦”铺路寓意“锦绣前程”,“小辣椒”、川剧变脸等多姿多彩的四川文化符号,活泼可爱一路蹦跳的“蓉宝”……7月28日晚,全球瞩目的成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式在东安湖体育公园主体育场举行。

全球青年学生相聚成都大运会,在赛场上挥洒汗水、奋力拼搏,诠释着昂扬向上、超越自我的奋斗精神,为促进人类进步事业提供新动力。

大运会不仅是体育健儿拼搏竞技的赛场,也是文明交流互鉴的舞台。本届大运会期间,将举办丰富多彩的人文交流活动,青年运动员们以平等、包容、友爱的态度互学、互鉴,必将留下推动人类文明和谐繁荣的新佳话。



剧变脸。演员在开幕式上表演川剧变脸。新华社



中国大学生体育代表团在开幕式上入场。新华社

日本羽毛球公开赛 黄东萍携队友晋级四强

本报讯(记者 李诗怡)昨日,在2023年日本羽毛球公开赛混双1/4决赛中,泉州籍名将、奥运冠军黄东萍携队友冯彦哲以2:0战胜韩国组合高成炫/严惠媛,晋级半决赛。

混双第二轮比赛,冯彦哲/黄东萍以2:1击败中国香港组合李晋熙/吴芷柔,晋级八强。本场比赛,冯彦哲/黄东萍以21:8、21:17直落两局,轻松战胜韩国组合高成炫/严惠媛,取得职业巡回赛八连胜的同时,“背靠背”连续打入第三项赛事的半决赛。下一轮,冯彦哲/黄东萍将对阵泰国组合德差波/沙西丽。

因对手叶宏蔚/李佳馨退赛,中国队另外一组混双组合郑思维/黄雅琼不战而胜,晋级四强。他们下一轮半决赛将对阵日本组合渡边勇大/东野有纱。

此外,中国队男双刘雨辰/欧烜屹、女双陈清晨/贾一凡和女单何冰娇,晋级各自项目半决赛。男单项目,中国队无人进入四强。

泉州亚新队明日主场迎战广西蓝航队

本报讯(记者 张茂霖)明日17:30,泉州亚新队将迎来2023赛季中乙联赛预赛阶段第13轮比赛,坐镇晋江足球训练中心体育场迎战广西蓝航队。

“虽然上一场比赛结束后,我们没能进入冲甲组,但是本赛季还有10轮比赛,每一场比赛我们都会全力争胜。”泉州亚新队主教练黄勇昨日接受记者采访时说。

在上一轮比赛中,泉州亚新队客场挑战江西黑马青年队。双方鏖战至比赛最后时刻,江西黑马青年队抓住机会打进全场唯一进球,泉州亚新队遗憾落败。本场比赛,福建各地球迷组织强势应援,集结大批球迷奔赴江西定南,为泉州亚新队现场助阵。

在上一轮比赛结束后,泉州亚新队以3胜3平6负积12分的成绩位列南方赛区第5名。广西蓝航队以7胜3平2负积24分的成绩,位列南方赛区第2名。双方在本赛季的首次较量中,泉州亚新队在客场以0:0战平广西蓝航队。

本场比赛将继续免费对球迷开放,球迷可关注“晋江球迷联盟”微信公众号免费获门票。

第十四届全国冬季运动会 男子冰球项目开赛

新华社呼和浩特7月28日电 28日,第十四届全国冬季运动会男子冰球(公开组)比赛在内蒙古自治区呼伦贝尔市拉开帷幕,重庆队、陕西队和辽宁队取得“开门红”。

男子冰球(公开组)比赛共有9支队伍参赛,小组赛分为A、B两组进行,A组5支球队,B组4支球队,小组内单循环赛后,将淘汰A组最后一名,产生8强球队进入淘汰赛阶段。

重庆队、北京队、天津队、四川队和陕西队被分在A组,安徽队、辽宁队、黑龙江队和东道主内蒙古队被分在B组。

当天率先进行的是A组的川渝之战,重庆队以4:0击败四川队。重庆队首节比赛由14号李航率先打破僵局,第二节重庆队连入3球,就此锁定胜局。

赛后重庆队队长廖睿勇表示,重庆队是一支年轻的队伍,能赢下首场比赛是一个很好的开始。“接下来,我们还是要稳扎稳打,每一场比赛都竭尽全力,努力发挥出最好的水平,争取更好的成绩。”廖睿勇说。

另外两场比赛中,辽宁队11:1大胜安徽队,陕西队6:3击败天津队。



中国球员王霜(右二)在比赛中庆祝进球。新华社

“铿锵玫瑰”逆境绽放 十人女足“点杀”海地

新华社新西兰惠灵顿7月28日电 逆境前行,向死而生。28日在2023女足世界杯D组第二轮比赛中,中国队在在上半场被罚下一人的情况下,依靠王霜下半场的点球破门,以1:0击败海地队,保留出线希望。

稍早前,本组另一场比赛在悉尼进行,英格兰队以1:0击败丹麦队,取得两连胜。第6分钟,劳伦·詹姆斯一脚弧线球“世界波”直挂死角,英格兰队取得梦幻开局。此后,双方都有不少机会,但均未能破门。

在阿德勒德的冷雨夜,比赛一波三折,“铿锵玫瑰”逆境中顽强绽放。中国队开局占据主动,不断创造机会,正当她们离进球越来越近时,第29分钟,张睿在一次拼抢中踹踏对方球员,主裁判在查看VAR(视频助理裁判)回放后,直接出示红牌将张睿罚下。

在接下来的时间里,中国队少打一人,但她们防守奋不顾身,进攻满场飞奔。第53分钟,朱钰扑出迪莫奈近在咫尺的射门。第72分钟,查琳艳禁区后被对方放倒,主裁判在查看VAR回放后判罚点球。第74分钟,替补上场的王霜将球打进,中国队取得领先。此后,中国队众志成城,将1:0的比分保持到终场哨响。此役获胜后,中国队保留出线希望,小组赛第三轮她们将对阵两战全胜的英格兰队。

“今天比赛还是比较艰苦的,我为我的队员们感到骄傲,姑娘们好样的!”中国队主帅水庆霞赛后说。G组第二轮一场较量在新西兰达尼丁展开,南非队在两球领先的情况下痛失好局,被阿根廷队2:2逼平。各取1分后,两队都仍有在小组赛最后一轮晋级16强的希望。

手。成功闯进16强的黄芊芊激动得躺地庆祝,喜悦之情溢于言表。在1/8淘汰赛中,黄芊芊以8:15不敌意大利选手BATINI Martina,最终名列第15。

此外,蔡苑廷以15:9战胜韩国选手HONG Hyo Jin,以9:15负于日本选手AZUMA Sera,最后排名第24。而石玥和陈情缘在第一轮分别遭遇智利选手INOSTROZA Arantza

和中国香港选手陈诺思的顽强阻击,两人均未能晋级次轮。

最终,2018年世锦赛冠军、意大利选手VOLPI Alice再度折挂,意大利选手ERRIGO Arianna获得亚军,意大利选手FAVERETTO Martina和英国选手KIEFFER Lee并列季军。

接下来,陈情缘和黄芊芊还将携手队友参加本届世锦赛女子花剑团体赛的竞争。

打破世界纪录! 覃海洋世锦赛男子200米蛙泳夺冠

据央视网 昨日,2023年游泳世锦赛继续在日本福冈进行。在男子200米蛙泳冠军的争夺中,中国选手覃海洋状态神勇,以2分05秒48的成绩打破世界纪录夺冠,成为世锦赛历史上第一位包揽全部三个蛙泳单项冠军的选手,在本届世锦赛拿下四枚金牌。

赛前,覃海洋本届世锦赛已经拿到50米、100米蛙泳和男女混合泳接力三枚金牌。

在200米蛙泳的赛场上,覃海洋预赛排名第五,半决赛位列第二,顺利闯进决赛,与现世界纪录保持者、澳大利亚的斯图布莱迪·库克展开金牌争夺。

决赛,覃海洋在第五道,库克在第四道。发令枪响后出发,覃海洋游得很顺畅,率先发力的他在50米时处在第一的位置。第二个50米,覃海洋保持优势,压着世界纪录线在游,100米半程时依然排名第一。第三个50米,覃海洋延续良好的节奏,150米仍旧领先。最后一个50米,覃海洋发力冲刺,一路领先到终点,以2分05秒48的成绩,打破世界纪录再夺一冠,包揽本届世锦赛蛙泳项目的全部三枚金牌,也是个人本届世锦赛的第四金。

晋江“00后”剑客一剑封喉 黄芊芊首次参加世锦赛即打进16强

本报讯(记者 李诗怡)连日来,2023世界击剑锦标赛在意大利米兰展开激战。在女子花剑个人赛中,晋江籍剑客陈情缘、黄芊芊亮相。其中,首次参加世锦赛的“00后”新秀黄芊芊表现不俗,不仅上演一剑封喉的好戏,还获得本届世锦赛中国女花个人赛最好名次,排名第15。

本届世锦赛,中国女花派出蔡苑廷、陈情缘、黄芊芊、石玥四人参赛。

据悉,蔡苑廷、陈情缘、石玥都是“90后”,出生于2002年的黄芊芊是队内年龄最小的。

女子花剑个人资格赛有115名选手参加,黄芊芊和蔡苑廷分别以小组赛六战全胜和六战五胜的战绩顺利出线,石玥和陈情缘分别作为赛会第14号和第15号种子直接进入正赛。

正赛中,黄芊芊发挥良好,先是

以15:8战胜匈牙利选手LUPKOVICS Dora,随后在与德国选手EBERT Leonie的较量中更是上演了一剑封喉的好戏。距离比赛结束仅剩7秒,黄芊芊以11:10领先EBERT Leonie1分。决胜时刻,黄芊芊刺中对手,但裁判判罚黄芊芊红牌,原因是抢攻时低头,对手得以追平比分,双方进入“决一剑”。千钧一发之际,黄芊芊抓住机会,成功刺中对

手。成功闯进16强的黄芊芊激动得躺地庆祝,喜悦之情溢于言表。在1/8淘汰赛中,黄芊芊以8:15不敌意大利选手BATINI Martina,最终名列第15。

此外,蔡苑廷以15:9战胜韩国选手HONG Hyo Jin,以9:15负于日本选手AZUMA Sera,最后排名第24。而石玥和陈情缘在第一轮分别遭遇智利选手INOSTROZA Arantza

和中国香港选手陈诺思的顽强阻击,两人均未能晋级次轮。

最终,2018年世锦赛冠军、意大利选手VOLPI Alice再度折挂,意大利选手ERRIGO Arianna获得亚军,意大利选手FAVERETTO Martina和英国选手KIEFFER Lee并列季军。

接下来,陈情缘和黄芊芊还将携手队友参加本届世锦赛女子花剑团体赛的竞争。